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Z histórie

Firma VVISS spol. s r. o. bola založená v roku 1991 dvoma spoločníkmi (Mgr. Romuald
Kopún a Ing. Anton Kopún) so sídlom v Bojniciach. Specializuje na dovoz, prípravu,
spracovanie a distribúciu ovocia a zeleniny už od svojho založenia. V prvých rokoch pósobila na
trhu ako agentúra — zabezpečovala dovoz tovaru pre vel‘koobchodné sklady v Ceskoslovensku a
neskór v Slovenskej republike. Po rozdelení federácie v Ceskej republike vznikol samostatný
podnikatel‘ský subjekt - VVISS spol. s r. o. Praha, ktorá sa neskór transformovala na akciovú
spoločnosť kde jediným členom predstavenstvaje Mgr. Romuald Kopún.

Predrnet a zameranie činnosti

Hlavný predrnetom činnosti frrny VVISS spol. s r.o. sú práce spojené s nákupom,
skladovaním, chladením, prípravou, úpravou, triedením, balením a distribúciou ovocia a
zeleniny. Realizuje vel‘koobchodnú činnost‘ v oblasti obchodu, služieb a výroby, skladovanie,
chladenie, výrobu a spracovanie ovocných a zeleninových výrobkov a skladové služby.
V súčasnosti sa svojirn obj emom predaja zarad‘uje medzi jedného z významných spracovatel‘ov a
distribútorov ovocia a zeleniny v strednej Európe.

Stručný popis tovaru

Svojirn sortimentom frma VVISS spol. s r. o. pokrýva celú oblast‘ ovocia a zeleniny.
Z nich podl‘a objemu predaja v roku 2018 sú rozhodujúce tieto:

z ovocia: banány, jablká, ananás, hrozno.
Zo zeleniny: rajčiny, zemiaky, mrkva.

Štruktúra spoločníkov

Mgr. Kopún Romuald ‘75%
Ing. Kopún Anton 25 %

Vedenie spoločnosti

Mgr. Kopún Romuald konatel‘
ing. Anton Kopún konatel‘
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Organizačná štruktúra podniku

• vedenie spoločnosti
• dopravné oddelenie

technicko-administrativne oddelenie
obehodné oddelenie

• prevádzkové oddelenie Maduniee
• prevádzkové oddelenie Prešov

oedúci prípraw

‚ pcovnik skladu
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organizačná štruktúra spoločnosti VVISS spol. s.r.o. k 31.12 2018
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Kai,itálová účast‘ podiel
AYA, s.r.o. 100 %
AKAM, s.r.o. 100 %

Organizačná zložka v zahraničí

Spoločnost‘ nemá založenú organizačnú zložku v zahraničí

Predokladaný budúci vývoj činnosti účtovnej jednotky

Dlhodobým ciel‘orn je zabezpečit‘ rast obratu nášho predaného tovaru do obchodných ret‘azcov
a poslinit‘ predaj aj aktuálne menej významných komodít na Mad‘arskom a Slovenskom trhu.
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Finančná situácia spoločnosti

VVISS spol. s r.o.
Sídlo: Kostolanská 2/540, 922 42 Madunice, Slovenská republika
Zapísanó v Obchodno,n regis/ri OS Trnava, Oddiel Sro, Vložka číslo 1531 7/T
IČO: 30229529 ICDPH: SK2020467724

V roku 2018 sa zvýšili tržby z predaja tovaru, vlastných výrobkov oproti predchádzajúcemu roku
o približne 8%.

Ukazovatel‘ bežnej likvidity, nazývaný tiež likvidita II. stupňa, neberie pri výpočte do úvahy
zásoby, pretože predstavujú najproblematickejšiu čast‘ obežných aktív. S ich premenou na
platobné prostriedky móžu byt‘ spojené značné straty. Odporúčaná hodnota ukazovatel‘a je 1
rnaximálne 2. Grafické znázornenie bežnej likvidity za roky 2014 až 2018:

Likvidita 2. stupňa

Iikazovateľ celkovej zadlženosti tento ukazovatel‘ poskytuje informácie týkajúce sa celkového
úverového zat‘aženia podniku. To je do istej micry žiadúce, nesrnie však firmu zat‘ažovat‘ príliš
vysokými finančnými nákladmi. Počíta sa ako pomer cudzích zdrojov k celkovým aktívam
(ukazovatel‘ sa vyjadruje v percentách, takže sa ešte vypočítaná hodnota vynásobí číslom 100)
Grafické znázornenie ukazovatel‘a finančnej zadlženosti spoločnosti VVISS spol. s r.o. za roky
2014 až 2018:
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Rentabilita vlastného kapitálu Vypovedá o návratnosti vlastného kapitálu prostredníctvom
zisku. Grafické znázornenie ukazovatel‘a rentability vlastného kapitálu spoločnosti VVISS spol.
s r.o. za roky 2014 až 2018:
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Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa
vyhotovuje výročná správa

Po skončení účtovného obdobia nenastali udalosti osobitného významu, ktoré by mali vplyv na
činnost‘ účtovnej jednotky.

Výdavky na činnost‘ v oblasti výskumu a vývoja

Spoločnost‘ nemá výdavky, ktoré súvisia s výskumom a vývojom.

Obstarávanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov na akciu, dočasných listov
a obchodných podielov ovládajúcej osoby

Spoločnost‘ neobstaráva vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podjely na akciu, dočasné listy
a obchodné podiely ovládajúcej osoby.

Návrh na rozdelenie zisku

Spoločnost‘ navrhuje previest‘ zisk do ncrozdeleného zisku minulých rokov.

Údaje požadované podl‘a osobitných predpisov

Spoločnost‘ nemá požiadavku poskytovania údajov podl‘a osobitných predpisov.
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Vplyv na životné prostredie

Spoločnost‘ VVISS spol. s r.o. sa uvedením do prevádzky skladu v Maduniciach zaradila medzi
najmodernejšie prevádzky na Slovensku. Spoločnost‘ má vypracovaný plán odpadového
hospodárstva v súlade s príslušnými normami, ktorý stanovuje nakladanie s jednotlivými
druhými odpadu, ich skládkovanie a likvidáciu.
V roku 2011 spoločnost‘ spustila prevádzku f‘otovoltaickej elektrárne umiestnenej na streche
skladu v Maduniciach.

Vplyv na zamestnanost‘

V roku 2018v spoločnosti nedošlo k výraznejším vplyvorn na zamestnanost‘.
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